

Порівняльна таблиця до проєкту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 № 2-5376 «Про перейменування Черкаського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді»

№ п/п	Чинна редакція	Нова редакція	Примітка/обґрунтування
Текст проєкту рішення Черкаської міської ради			
1.	—	Доповнити рішення підпунктом 1.4. в такій редакції: 1.4. Доручити Черкаському міському центру соціальних служб внести зміни до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань шляхом додавання нового виду економічної діяльності КВЕД 87.90 Надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання.	У разі відкриття у складі Черкаського міського центру соціальних служб стаціонарної служби «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми», зокрема для внутрішньо переміщених осіб, необхідно здійснити реєстрацію нового напрямку економічної діяльності закладу.
2.	5. Затвердити граничну чисельність працівників Черкаського міського центру соціальних служб у кількості 22 штатних одиниці.	5. Затвердити граничну чисельність працівників Черкаського міського центру соціальних служб у кількості 39 штатних одиниць та визначити перелік його структурних підрозділів: відділ соціальної роботи в громаді; спеціалізована служба «Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»; спеціалізована служба гуманітарної допомоги; стаціонарна служба «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми».	У зв'язку з воєнними діями Російської Федерації на території України у структурі Черкаського міського центру соціальних служб пропонується утворити нові структурні підрозділи для осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема для внутрішньо переміщених осіб: спеціалізовану службу гуманітарної допомоги; стаціонарну службу «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми».». Відповідно пропонується збільшити штатну чисельність працівників Черкаського міського центру соціальних служб з 22 до 39 штатних одиниць. Введення до складу Центру 17 додаткових штатних одиниць, передбачено типовим штатним нормативом, затвердженим наказом Мінсоцполітики 26.01.2021 № 29, з них: 14 штатних одиниць у складі стаціонарної служби «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми»:

			<p>керівник служби, бухгалтер, адміністратор-черговий, фахівець із соціальної роботи, 4 соціальних працівники, психолог, 2 прибиральниці службових приміщень, завідувач господарством, робітник з обслуговування приміщень, двірник;</p> <p>3 штатні одиниці у складі спеціалізованої служби гуманітарної допомоги: керівник служби та 2 соціальних працівники.</p> <p>Можливість утворення таких спеціалізованих служб передбачена Законом України «Про соціальні послуги», статтею 17 Закону України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», пунктом 7 постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб».</p>
--	--	--	--

Положення про Черкаський міський центр соціальних служб			
1.	<p>1. Загальні положення</p> <p>1.1. Черкаський міський центр соціальних служб (далі – Центр) - спеціальний заклад, що проводить соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.</p> <p>1.2. Центр є правонаступником Черкаського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.</p> <p>1.3. Центр утворюється, реорганізується та ліквідується Черкаською міською радою, належить до сфери її управління та підпорядковується департаменту соціальної політики Черкаської міської ради.</p> <p>1.4. Центр у своїй діяльності керується</p>	<p>1. Загальні положення</p> <p>1.1. Черкаський міський центр соціальних служб (далі – Центр) – заклад (бюджетна установа), що проводить соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, і надає їм соціальні послуги.</p> <p>1.2. Центр є правонаступником Черкаського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.</p> <p>1.3. Центр утворюється, реорганізується та ліквідується Черкаською міською радою (далі-засновник) у порядку, передбаченому законодавством, з урахуванням потреб Черкаської міської територіальної громади.</p> <p>1.4. Уповноваженим органом управління</p>	<p>Розділом 1 «Загальні положення» визначено організаційно-правові засади роботи територіального центру, бюджетні правовідносини та підпорядкування. Зокрема визначено поняття «засновника» та «уповноваженого органу управління», якими є Черкаська міська рада та департамент соціальної політики відповідно. Ці поняття відповідають положенням Господарського Кодексу України:</p> <p>Частина 2 Стаття 78. Комунальні унітарні підприємства</p> <p>2. Орган, до сфери управління якого входить комунальне унітарне підприємство, є представником власника</p>

<p>Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства соціальної політики України, іншими нормативно-правовими актами з питань сім'ї, дітей та молоді, рішеннями Черкаської міської ради, а також цим Положенням.</p> <p>1.5. Основною метою діяльності Центру є сприяння у задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.</p> <p>1.6. Основними принципами діяльності Центру є:</p> <ul style="list-style-type: none"> законність; соціальна справедливість; доступність та відкритість; конфіденційність та відповідальність за дотримання етичних і правових норм; додержання і захист прав людини; адресність та індивідуальний підхід; добровільність вибору в отриманні чи відмові від отримання соціальних послуг; комплексність та системність під час надання соціальних послуг; дотримання державних стандартів і нормативів соціальних послуг; максимальна ефективність використання бюджетних та позабюджетних коштів. <p>1.7. Центр у своїй діяльності забезпечує дотримання вимог Закону України «Про захист персональних даних».</p>	<p>Центру та головним розпорядником бюджетних коштів є департамент соціальної політики Черкаської міської ради (далі-департамент), що здійснює контроль і координацію його роботи.</p> <p>1.5. Департамент здійснює організаційно-методичне забезпечення та контроль за додержанням законодавства про надання соціальних послуг.</p> <p>1.6. Положення про Центр, його структура та гранична чисельність затверджується його засновником.</p> <p>1.7. Кошторис, штатний розпис Центру затверджує директор департаменту.</p> <p>1.8. Центр у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами Мінсоцполітики, Нацсоцслужби, іншими нормативно-правовими актами у сфері соціальної роботи та надання соціальних послуг, а також цим Положенням.</p> <p>Діяльність Центру повинна відповідати критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, встановленим Кабінетом Міністрів України.</p> <p>1.9. Центр провадить діяльність за принципами гуманізму, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, поваги до честі та гідності, толерантності, законності, соціальної справедливості, доступності та відкритості, неупередженості та безпечності, добровільності, індивідуального підходу, комплексності, конфіденційності, максимальної ефективності та прозорості використання надавачами соціальних послуг бюджетних та інших коштів, забезпечення високого рівня якості соціальних послуг.</p> <p>1.10. Центр забезпечує захист персональних даних осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, інших вразливих категорій осіб, яким центром надаватимуться соціальні послуги, а також осіб, що повідомили про перебування осіб/сімей у складних життєвих обставинах, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».</p>	<p>- відповідної територіальної громади і виконує його функції у межах, визначених цим Кодексом та іншими законодавчими актами.</p> <p>Приведено у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб»</p>
---	---	---

2	<p style="text-align: center;">2. Завдання Центру</p> <p>2.1. Основними завданнями Центру є: проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді; виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки їх потреб у таких послугах; організація здійснення наставництва над дитиною, яка проживає у закладах для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, іншому закладі для дітей; методична допомога громадам у здійсненні соціальної роботи, наданні соціальних послуг, організація навчання із соціальної роботи, надання соціальних послуг; організація інформування громад щодо сімейних цінностей, профілактики соціального сирітства, недопущення насильства, жорстокого поводження з дітьми; проведення навчальних заходів для надавачів соціальних послуг, спеціалістів виконавчих органів місцевого самоврядування, які здійснюють управління системою надання соціальних послуг сім'ям та дітям; забезпечення взаємодії із структурними підрозділами місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної громади до проведення соціальної роботи із сім'ями, дітьми та молоддю.</p> <p>2.2. Центр соціальних служб відповідно до покладених на нього завдань:</p>	<p style="text-align: center;">2. Завдання Центру</p> <p>2.1. Основними завданнями Центру є: проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей з дітьми; надання особам і сім'ям з дітьми комплексу соціальних послуг відповідно до їх потреб згідно з переліком, затвердженим центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері сім'ї та дітей, з метою подолання складних життєвих обставин та мінімізації негативних наслідків таких обставин.</p> <p>2.2. Центр відповідно до покладених на нього завдань:</p> <p>1) здійснює заходи щодо: запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей, упровадження новітніх соціальних технологій, спрямованих на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин; виявлення та ведення обліку осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; контролю у межах повноважень за цільовим використанням державної допомоги при народженні дитини; соціальної та психологічної адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного життя, організації здійснення наставництва; соціального супроводження прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, а також соціального супроводу дітей, які перебувають під опікою, піклуванням, за поданням служби у справах дітей; надання особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, вичерпної інформації про їх права та можливість отримання допомоги; запобігання відмовам від новонароджених дітей; надання тимчасового притулку особам, сім'ям з</p>	<p>Розділ 2. «Завдання Центру» приведено у відповідність до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб». Зокрема визначено право закладу: надавати тимчасовий особам і сім'ям з дітьми», які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема для внутрішньо переміщеним особам; вносити відомості до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг; проводити моніторинг та оцінювання якості наданих ним соціальних послуг;</p>
---	--	---	--

<p>1) здійснює заходи щодо: виявлення та обліку сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; контролю у межах повноважень за цільовим використанням державної допомоги при народженні дитини; соціальної та психологічної адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного життя, організації здійснення наставництва; соціального супроводження прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, а також соціального супроводу дітей, які перебувають під опікою, піклуванням, за поданням служби у справах дітей; інформування населення про соціальні послуги, які надаються відповідно до законодавства України; надання особам, які постраждали від домашнього насильства, та особам, які постраждали від насильства за ознакою статі, вичерпної інформації про їх права та можливість отримання допомоги; запобігання відмовам від новонароджених дітей; надання тимчасового притулку особам, сім'ям з дітьми, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;</p> <p>2) бере участь у визначенні потреб територіальної громади міста в соціальних послугах, їх видах і обсягах;</p> <p>3) проводить оцінку потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, у тому числі сімей учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, осіб, які постраждали від домашнього насильства, та осіб, які постраждали від насильства за ознакою статі,</p>	<p>дітьми, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;</p> <p>надання тимчасового притулку внутрішньо переміщеним особам/сім'ям з дітьми, які прибули з територіальних громад, розташованих у районах проведення воєнних (бойових) дій, або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні);</p> <p>2) бере участь у визначенні потреб Черкаської міської територіальної громади у соціальних послугах, їх видах і обсягах, а також у розробленні та виконанні програм надання соціальних послуг, розроблених за результатами визначення потреб населення Черкаської міської територіальної громади у соціальних послугах;</p> <p>3) проводить оцінювання потреб осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, у соціальних послугах, визначає методи соціальної роботи, забезпечує психологічну підтримку;</p> <p>4) надає соціальні послуги особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі внутрішньо переміщеним особам, учасникам антитерористичної операції, особам, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членам їх сімей; особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, відповідно до державних стандартів соціальних послуг;</p> <p>5) забезпечує соціальний патронаж молодих осіб, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених законом;</p> <p>6) складає план реабілітації особи, яка постраждала від торгівлі людьми;</p> <p>7) вносить відомості до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг;</p> <p>8) проводить моніторинг та оцінювання якості</p>	
---	---	--

<p>визначає соціальні послуги та методи соціальної роботи, забезпечує психологічну підтримку;</p> <p>4) надає сім'ям, дітям і молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, в тому числі сім'ям учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщеним особам, особам, які постраждали від домашнього насильства, та особам, які постраждали від насильства за ознакою статі, соціальні послуги;</p> <p>5) забезпечує соціальний патронаж молодих осіб, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених законом;</p> <p>6) складає план реабілітації особи, яка постраждала від торгівлі людьми;</p> <p>7) впроваджує новітні соціальні технології, спрямовані на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин (у тому числі щодо патронату над дитиною);</p> <p>8) узагальнює на місцевому рівні статистичні дані та готує інформаційно-аналітичні матеріали стосовно проведеної соціальної роботи, які подає регіональному центру та відповідальному органу виконавчої влади;</p> <p>9) співпрацює з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, навчальними закладами, закладами охорони здоров'я, територіальними структурними підрозділами Національної поліції, Черкаським міським відділом з питань пробації центрального міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції.</p>	<p>наданих ним соціальних послуг;</p> <p>9) створює умови для навчання та підвищення кваліфікації фахівців, які надають соціальні послуги;</p> <p>7) впроваджує новітні соціальні технології, спрямовані на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин (у тому числі щодо патронату над дитиною);</p> <p>8) готує статистичні та інформаційно-аналітичні матеріали стосовно наданих соціальних послуг і проведеної соціальної роботи, які подає органу управління;</p> <p>9) взаємодіє з іншими суб'єктами системи надання соціальних послуг, а також з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, установами, закладами, фізичними особами - підприємцями, які у Черкаській міській територіальній громаді в межах своєї компетенції надають допомогу вразливим групам населення та особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та/або забезпечують їх захист, зокрема з навчальними закладами, закладами охорони здоров'я та надання медичних послуг, територіальними структурними підрозділами Національної поліції, органами пробації тощо;</p> <p>10) інформує жителів Черкаської міської територіальної громади про перелік соціальних послуг, які він надає, обсяг і зміст таких послуг, умови та порядок їх отримання; про сімейні форми виховання та проводить попередній відбір кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі.</p>	
--	--	--

3	<p>3. Перелік соціальних послуг, що надається структурними підрозділами Центру</p> <p>Центр надає соціальні послуги з: соціального супроводу; консультування; соціальної профілактики.</p> <p>За результатами оцінки потреб центр надає послуги з: соціальної інтеграції та реінтеграції; соціальної адаптації; соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування; кризового та екстреного втручання; представництва інтересів; посередництва (медіації); допоміжні соціальні послуги, що надаються у вигляді натуральної допомоги, передбаченої Законом України «Про соціальні послуги» та наказами Міністерства соціальної політики України.</p>	<p>3. Перелік соціальних послуг, що надається структурними підрозділами Центру</p> <p>Центр надає соціальні послуги з: соціального супроводу; консультування; соціальної профілактики.</p> <p>За результатами оцінки потреб центр надає послуги з: соціальної інтеграції та реінтеграції; соціальної адаптації; соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування; кризового та екстреного втручання; представництва інтересів; посередництва (медіації); надання притулку; натуральної допомоги; інші соціальні послуги відповідно до визначених потреб.</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги, наказу Міністерства соціальної політики України від 23.06.2020 № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», розширено перелік соціальних послуг, що надаються Черкаським міським центром соціальних служб</p>
4	-	<p>4. Надання Центром соціальних послуг</p> <p>4.1. Надання Центром соціальних послуг здійснюється відповідно до державних стандартів соціальних послуг, затверджених Мінсоцполітики України.</p> <p>4.2. Підставою для надання Центром соціальних послуг є: направлення особи/сім'ї для отримання соціальних послуг, видане відповідно до рішення департаменту про надання послуг Центром; результати оцінювання потреб особи/сім'ї у соціальних послугах.</p>	<p>Визначено підстави для надання Центром соціальних послуг, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб»</p>
5	<p>6. Фінансово-господарська діяльність Центру</p> <p>6.1. Діяльність Центру фінансується за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.</p> <p>6.2. Центр надає послуги на безоплатній</p>	<p>6. Фінансово-господарська діяльність Центру</p> <p>6.1. Діяльність Центру фінансується за рахунок коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.</p>	<p>Приведено у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб»</p>

<p>основі.</p> <p>6.3. Центр має право:</p> <p>в установленому порядку отримувати гуманітарну та благодійну допомогу, в тому числі із-за кордону, що використовується для проведення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.</p> <p>вносити департаменту соціальної політики Черкаської міської ради пропозиції щодо вдосконалення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю;</p> <p>подавати пропозиції до проекту міського бюджету з питань, що належать до його компетенції;</p> <p>укладати в установленому порядку договори з підприємствами, установами та організаціями (в тому числі іноземними), а також волонтерами щодо проведення робіт, спрямованих на виконання покладених на Центр завдань;</p> <p>залучати фахівців інших закладів, установ та організацій різних форм власності для здійснення соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;</p> <p>в установленому порядку одержувати від підприємств, установ та організацій інформацію з питань, що належать до його компетенції;</p> <p>вживати заходів для забезпечення захисту прав, свобод і законних інтересів сімей, дітей та молоді;</p> <p>утворювати спеціалізовані служби підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, зокрема мобільні бригади соціально-психологічної допомоги, притулки у формі структурних підрозділів центру.</p> <p>6.4. Центр є неприбутковою організацією, що внесена до Реєстру неприбуткових установ та організацій, та не має на меті отримання доходів (прибутків) або їх частини для розподілу серед працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування</p>	<p>6.2. Центр надає послуги категоріям осіб, визначених підпунктом 1.1. цього положення, на безоплатній основі.</p> <p>6.3. Центр має право:</p> <p>самостійно визначати форми та методи роботи;</p> <p>подавати до органів державної влади та органів місцевого самоврядування запити на інформацію, необхідну для організації надання соціальних послуг, та отримувати таку інформацію;</p> <p>в установленому порядку одержувати від підприємств, установ та організацій інформацію з питань, що належать до його компетенції;</p> <p>залучати на договірній основі підприємства, установи, організації та волонтерів до надання соціальних послуг;</p> <p>залучати грошові кошти та інші ресурси (людські, матеріальні, інформаційні тощо), необхідні для надання соціальних послуг;</p> <p>в установленому порядку отримувати гуманітарну та іншу допомогу, надану донорами, в тому числі із-за кордону, що використовується для проведення соціальної роботи з особами/сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, зокрема в умовах воєнного стану;</p> <p>вносити департаменту пропозиції щодо вдосконалення соціальної роботи з особами/сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах;</p> <p>подавати пропозиції до проекту бюджету Черкаської міської територіальної громади з питань, що належать до його компетенції;</p> <p>вживати заходів для забезпечення захисту прав, свобод і законних інтересів осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;</p> <p>утворювати стаціонарні служби (відділення), що надають тимчасовий притулок особам/сім'ям з дітьми, зокрема особам/сім'ям, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, внутрішньо переміщеним особам/сім'ям; спеціалізовані служби підтримки осіб, які постраждали</p>	
---	--	--

	єдиного соціального внеску).	<p>від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, зокрема денний центр соціально-психологічної допомоги, службу первинного соціально-психологічного консультування; мобільні бригади соціально-психологічної допомоги, як структурні підрозділи Центру.</p> <p>6.4. Центр є неприбутковою організацією, що внесена до Реєстру неприбуткових установ та організацій, та не має на меті отримання доходів (прибутків) або їх частини для розподілу серед працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску).</p>	
--	------------------------------	---	--